F 36 82 036

Vorderradhalter
fur Multi-Funltionales Triagersystem

Sflight



Sicherheitshinwels
Zul. Dachlast bitte stets beriicksichtigen.

Fahrverhalten éndert sich stets durch Dachlast, vor allem in Kurven, bei Bremsvorgangen und bei Seitenwind. Bitte den-
ken Sie daran und stellen Sie lhre Geschwindigkeit und Fahrweise darauf ein.

Schiosser sollten stets regelmaBig mit Universal-Gleitspray gepflegt werden. Zweitschlissel sicher autbewahren.
Schiiissel Nr. notieren. Nur so ist bei Verlust Ersatz ohne Austausch der Schiésser maglich.

Legende

Vorderradhattergabel
Innensechskantschraube M6 x 25
Innensechskantschraube M6 x 18
Vorderradaufsatz

Schnellspanner

Zentrierfeder

Hutmutter

Adapter nur fiir Tragerbriicke mit Rundprofil
Gleitstein

AN & WN =

F 36 82 037

Sflight



F3072 044

AbschluBkappe (1) und Profilabdeckung (2) von der Tra-
gerbriicke entnehmen.

Hinwels

Die Montage der Tragerbriicke ist in einer gesonderten Ein-
bauanleitung dargestelit.

Um die Windgeréausche zu reduzieren, soliten die Profilab-
deckleisten immer verwendet werden.

Vorderradhalter montieren

“’@,@
F 36 82 038

Vorderradhaltegabel (1) auf den Vorderradaufsatz (4) auf-
setzen. Schnellspanner (5) It. Zeichnung in den Vorder-
radaufsatz einschieben und befestigen.

Tragerbriicke gerade

J F 36 82039

Vorderradhalter (1) seitlich in die Profilstange (2) einschie-
ben, positionieren und mit den Innensechskantschrauben
(3) befestigen.

Nur Tragerbriicke mit Rundprofil

F 36 82 040

VerschluBkappe (9) der Tragerbriicke 6ffnen,
Innensechskantschrauben (3) M6 x 18 entfernen. Adapter
(8) mit beigelegten Innensechskantschrauben M6 x 25 am
Vorderradaufsatz (4) unterbauen. Vorderradhalter (1) seit-
lich in Pfeilrichtung in die Profilstange einschieben und mit
Innensechskantschrauben befestigen.

Sflight



Vorderrad montieren

F 36 82 041

Vorderrad (3) in die Gabel des Vorderradhalters (1) einset-
zen und mit Schnellspanner (6) des Rades befestigen.

Hinwels

Festen Sitz des Vorderrades im Vorderradhalter und festen
Sitz der Vorderadhaltegabel (1) auf dem Vordermadaufsatz
(4) prifen.

Nach Bedarf Schnelispanner (5, 6) I5sen, Hutmuttern auf
der Gegenseite von Hand nachziehen (beldrehen) und mit
Hebel des Schnellspanners spannen (womit die Spannkraft
erhoht wird).

[

F 36 82 042
Hinweis
Bel nicht singelegtem Vorderrad kann der Vorderradhahter
zuriickgelegt werden,




